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БАКУ - Мушка репрезентација Србије, у саставу Димитрије Гргић, Дамир Микец и Душко
Петров, постала је европски првак на шампионату у Бакуу, у гађању малокалибарским
пиштољем. У појединачном финалу, Микец је освојио сребро, док је Гргић остао надомак
одличја, на четвртом месту.

  

  

Наша екипа је на тај начин заокружила сјајне наступе у овој години у којој се окитила и
екипним златом у гађању ваздушним пиштољем, на шампионату у Марибору, пре четири
месеца.

  

У квалификацијама прве дисциплине Првенства, ветар је онемогућио све стрелце да
постигну запаженије резултате, а у таквим условима најбоље се снашао Гргић.

  

Микец се пласирао у финале са осме позиције, док је Петров после лошијег старта,
завршио квалификације на 15.месту и тако значајно допринео екипном злату.
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У гађању за појединачне медаље, било је много узбуђења. Гргић је дуго био на првом
месту, али је подбацио у последњој серији у којој се одлучивало ко ће на постоље, када
је под великим притиском погодио шестицу.

  

С друге стране, Микец је после слабијих хитаца на почетку, сјајно гађао у финишу
финала и пробио се до другог места, освојивши треће сребро у каријери на Првенствима
Европе.

  

Злато је припало актуелном јуниорском прваку света, Украјинцу Павлу Коростилову, који
је изједначио светски рекорд финала.

  

Првог дана шампионата старог континента у Бакуу, одржане су и квалификације за
Олимпијске игре младих чији ће домаћин следеће године бити Буенос Ајрес.

  

У гађању ваздушном пушком, четрнаестогодишњи дебитант у нашој репрезентацији,
Ђорђе Савић, био је четврти и тако освојио визу за Аргентину, пошто су тројица
првопласираних били руски стрелци. Вељко Илић заузео је шесто место.

  

28.јула, три наше јуниорке, Марија Малић, Марија Коларевић и Марија Завишић, у
дисциплини ваздушна пушка, бориће се за квоту и наступ на Олимпијским играма
младих.

  

У недељу, у Бакуу, наши јуниори гађају пушком у лежећем ставу, за појединачна и екипна
одличја.

  

(РТВ)
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